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Como escuela pública charter en el estado de Delaware, los estudiantes de Sussex Montessori participan en evaluaciones estandarizadas requeridas por el estado a lo largo del año académico. Estas evaluaciones son herramientas valiosas para ayudar a nuestros educadores a apoyar el crecimiento y el aprendizaje de su hijo/a, junto con los informes de progreso, portafolios y trabajos en clase, para monitorear su progreso a través de nuestro currículo.
A partir del 3er grado, los estudiantes realizan la evaluación Smarter Balanced en artes del lenguaje en inglés y matemáticas hacia el final del año académico. Además, nuestros estudiantes de Upper Elementary (4to, 5to y 6to grados) completan la evaluación DeSSA de Estudios Sociales durante el año escolar. Esta evaluación está alineada con los Estándares de Estudios Sociales de Delaware y los Estándares Estatales de Alfabetización en Historia/Estudios Sociales de Delaware.
En 5to grado, los estudiantes también participan en la evaluación DeSSA de Ciencias, que mide su progreso hacia el logro de los Estándares de Ciencias de la Próxima Generación (NGSS, por sus siglas en inglés).
Para nuestros estudiantes de aprendizaje multilingüe (MLL), la prueba ACCESS evalúa la competencia del idioma inglés académico. Esto asegura que se aborden las necesidades de aprendizaje del inglés de nuestros estudiantes tanto en Sussex Montessori como a nivel estatal.
Todas las evaluaciones estatales son realizadas mediante computadora y administradas de manera presencial en la escuela. Los padres pueden encontrar recursos e información adicional sobre estas evaluaciones en www.delexcels.org.
Bajo la Ley de Éxito Educativo para Todos los Estudiantes (ESSA, por sus siglas en inglés), firmada el 10 de diciembre de 2015, la Sección 1112(e)(2) garantiza que los padres y las familias de los estudiantes en escuelas Título I tengan el derecho de conocer las políticas estatales o distritales con respecto a la participación de los estudiantes en las evaluaciones requeridas por ESSA. Esto incluye cualquier política, procedimiento o derecho parental para optar por que los estudiantes no participen en dichas evaluaciones.
Si desea recibir información adicional sobre estas políticas, comuníquese con el director de su hijo/a.
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